
AKTUÁLNÍ INFORMACE K ZÁPISU DO MATEŘSKÝCH ŠKOL 2024 
PRO MŠ GORKÉHO A MŠ BEZRUČOVA
Zápis se uskuteční ve dnech  6. května a 7. května 2024
ZÁPIS PRO OBĚ MATEŘSKÉ ŠKOLY BUDE PROBÍHAT V MŠ GORKÉHO (NA SKALCE)

CO BUDETE POTŘEBOVAT K ZÁPISU
· Občanský průkaz
· Rodný list dítěte
· Potvrzení od lékaře –  formulář najdete na webových stránkách: www.pohodovems.cz
Tištěnou verzi dokumentu  můžete obdržet na dnech otevřených dveří (MŠ Bezručova 24. 4. 2024, MŠ Gorkého25. 4. 2024, a to vždy od 9:00 do 11:00 hodin), nebo po předchozí telefonické domluvě i po tomto termínu.

PODÁNÍ PŘIHLÁŠKY
[bookmark: _GoBack]Ve stanoveném termínu se rodiče dostaví do MŠ s občanským průkazem, rodným listem dítěte a potvrzeným formulářem od lékaře. 
V pondělí  6. 5.  2024 od 9:00 do 16:00 hodin (mimo polední pauzu od 12:00 do 13:00 hodin) 
V úterý 7. 5. 2024 od 9:00 do 12:00 hodin 
(poslední vždy 10 min před ukončením) 
Osobní setkání (přihlášení dítěte) si zarezervujte na webových stránkách školy (www.pohodovems.cz), přes rezervační systém. Najdete ho pod ikonou ZÁPISY.
Ke každé žádosti přidělíme REGISTRAČNÍ ČÍSLO. Pečlivě ho uschovejte. Podle tohoto čísla se budete dále orientovat. Pokud zjistíme, že je vaše žádost neúplná, budeme vás kontaktovat. 

Dne 17. 5. 2024 (12:00 -13:00 hodin) bude zákonným zástupcům umožněno nahlédnout do spisu jejich dítěte (v souladu se zákonem č. 500/2004 Sb., Správní řád, ve znění pozdějších předpisů). 
Zároveň do tohoto  termínu máte možnost dodat všechny potřebné dokumenty k přijetí. Pokud tak neučiníte, bude správní řízení zastaveno (ukončeno).

Ve středu 22. května 2024 budou zveřejněny výsledky zápisu.
O tom, zda jsme Vaše dítě do MŠ přijali, či nepřijali, se dozvíte z rozhodnutí ředitelky školy. Toto rozhodnutí bude zveřejněno na webových stránkách školy a na vývěsce obou mateřských škol. V případě nepřijetí obdržíte rozhodnutí se zdůvodněním Českou poštou.

Schůzky pro rodiče nově přijatých dětí se budou konat  5. 6. 2024 v 16:00 hodin v obou mateřských školách.

